



酒精槽车自燃

9日下午4点30分,一辆驶往威海的酒精槽车在荣成高速218公里处突然自燃。车上载着13吨酒精,如果火势蔓延,后果将不堪设想。蓬莱消防大队、公安、交警、路政等部门配合,经过20分钟的处置,成功将火扑灭。本报通讯员张圣伟 王瑞国 记者 苑菲菲 摄影报道

为建活动场所 竟砍187棵树

林业和园林等部门已进行查处,责令他们恢复林地

本报热线967066消息(记者 苑菲菲)日前,有市民反映,西炮台东侧山坡上一大片黑松林被人毁掉。记者了解到,共有187棵树被砍,砍树的是一家搏击学校。目前,林业等多部门已将砍树单位查处。

10日上午,记者根据市民的指引,来到西炮台公园。在西炮台东边的山坡上,有一排小平房,小平房的中间,有一块被推平的空地。一半空地上已经抹了水泥,另一半上全是沙子。

据住在附近的姜先生介绍,这片空地原本种着刺槐和松树。今年4月,有人用挖掘机把树木毁掉,平整成了现在的样子。

“这些树都长了十来年了,说伐就给伐了,太可惜了。”姜先生说,附近很多居民都喜欢来西炮台公园锻炼,突然少了这么多的树,让他们很心疼。“听说是山坡上那个搏击学校砍的树。”

随后,记者来到位于西炮台公园门口旁边的这家搏击学校,学校训练场都锁着,空地旁边的一排平房也关着门。院内几名正在修盖房屋的工人告诉记者,搏击学校不久前搬走了,不知道去了哪里。“那块空地早就不能施工了,抹了一半水泥人就走了。”一位工人如是说。

记者从芝罘区园林管理处监督检查科了解到,这些树木的确是这家搏击学校砍



树木被砍掉后,空地平整。记者 苑菲菲 摄

的。主要是为了修建老年活动场所,因为现场的树木已经连根都没了,林业部门和园林部门只能根据周围相似地块的标准测算,得出的结论是共计毁坏树木187棵,刺槐119棵,松树68棵。

“林业部门、国土部门、规划部门和园林等几个部门已经联合查处了,责令其恢复林地。但搏击学校的负责人目前在外地出差,待返回烟台后将依法办理此案。”监督检查科的工作人员说。

男子开钟点房 只为偷电脑主板

嫌疑人用废旧主板更换新主板,被盗宾馆从未发现过

本报热线967066消息(通讯员 毛合祥 荆苇 记者 苑菲菲)专门到宾馆开带有电脑的钟点房,然后用随身携带的废旧主板换下宾馆电脑的新主板,蓬莱3名男子用这种方法盗窃主板40多块,而被盗宾馆却未发现。直到民警在巡查中发现了嫌疑人使用的车辆有问题,才牵出这个盗窃团伙。

7日晚上10点多,蓬莱市公安局巡警大队一中队

便民警在蓬莱市动配厂家属区内巡查发现,有辆摩托车的号牌用旧书刊遮挡住了。民警顿生警觉,便在旁边进行蹲守。次日上午7点多,一名男子从小区出来推车,民警遂上前盘查。

该男子见到民警,什么都不说。民警随其到出租屋内查看,发现地上有砍刀、棍棒等物品。电脑包里有一些电脑主板、螺丝刀等。

经审查得知,这名男子

姓王,是一家电脑维修部的工作人员,出租屋里的电脑主板都是他偷来的,螺丝刀就是盗窃工具。王某伙同在做电脑维修的杨某、张某先后多次在烟台市、蓬莱、龙口等地,专门去宾馆开带有电脑的钟点房,然后用废旧的电脑主板替换下宾馆电脑上的新主板。

被更换主板的电脑只是速度变慢,并不会出现其他明显故障,因此每次换完

后都很顺利地通过了宾馆的退房检查。从5月份以来,先后盗窃40多块主板,无一宾馆发现。这些主板都利用杨某开的电脑维修部做掩护卖掉了。警方顺藤摸瓜,又将嫌疑人王某和杨某抓获。

除偷主板外,3人还收费替人出气,在夜间对他人商店进行打砸,造成直接经济损失十多万元。在被警方抓获时,还有两起报复性打砸正在预谋实施中。

○《影楼人去楼空 苦了众顾客》追踪

找不到老板,顾客“贴条”讨照片

有顾客已经报警,警方和工商部门介入调查

本报热线967066消息(记者 侯艳艳)10日,本报以《影楼人去楼空 苦了众顾客》为题,报道了开发区一婚纱摄影楼突然关门,顾客交了定金却无法拍摄婚纱照的消息。报道刊出后,引起了开发区工商和公安两部门的重视,两部门已经介入调查。记者发现,有的顾客为了讨照片,直接在大门上贴上了纸条进行联系。

10日上午,记者再次来到长江路与黄河路交叉口北侧的苏菲雅婚纱摄影楼,影楼大门依然紧锁。

记者向门内望去,看到立在门内侧的几张大幅婚纱

照被换了位置,可以断定有人曾经进入门内。门口贴了一张纸条,上面写道:您好,我急取照片。下方还附有姓名和联系方式。记者联系到贴纸条的邹女士,她告诉记者,她已经连续来了3天,但一直没有取出照片,才把联系方式贴到门上。

烟台市工商局开发区分局市场合同科负责人调出了苏菲雅婚纱摄影楼的档案,他介绍,这家摄影部去年3月17日正式注册,老板是诸城市人。随后,他拨打了登记的联系电话,但电话一直无人接听。

随后,记者跟随开发区

工商分局长江路北工商所工作人员来到苏菲雅婚纱摄影楼,工作人员介绍说,这家摄影部已经多次变更老板。近几天,他们将展开调查,确定婚纱摄影楼是否已经易主。

“单凭影楼人去楼空,还无法确定影楼倒闭,咨询装修施工人员后,才能了解事实。”工作人员称,如果影楼老板明年5月30日前不去年检,工商部门将根据规定,吊销他的营业执照。

海河派出所民警介绍说,他们已经接到影楼顾客报警,目前还无法确定影楼人员的去向,民警已经对此事展开调查。



工商所工作人员到婚纱摄影楼查看情况。记者 侯艳艳 摄

71岁老人急需“熊猫血” 小伙撸袖救人不含糊

本报热线967066消息(通讯员 杨丽萍 记者 李娜)6日,71岁的宫先生血小板急剧下降,急需输血时,家人才知道他是非常稀有的O型RH阴性,也就是俗称的“熊猫血”。几经周折,开发区一位同血型的小伙来到血站献了400毫升血小板,老人才脱离危险。

“我们家人的血型没有一个和这个血型吻合,在病房我就急哭了。”宫先生的女儿说。

就在宫女士着急抹眼泪的时候,同病房的小杨悄悄地在献血志愿者QQ群“红色爱心之家”上发出了求救信息。很快,宫女士找到两位“熊猫血”网友的电话。打电话得知,其中一位女士已经怀孕不能献血。另一位血脂过高,也没法献血。这时候,小杨联系了“红色爱心之家”的负责人,几番周折后,开发区一位小伙子自愿来到烟台市中心血站。

“小伙子二话没说撸起袖子献了血。”宫女士说,这个小伙子每次献200毫升血小板,可这次,他一次性献了400毫升,让父亲转危为安。

烟台市中心血站的一位工作人员说,Rh阴性是RH血型系统的一种,因为极其罕见,被称为“熊猫血”。“在汉族中,RH阴型血的人只有0.3%左右,O型的RH阴性血型就更少了。”



○读者讲述

高三女孩跳海自杀 两游客热心相救

7日,栖霞一名高三女孩在蓬莱阁跳海,两名游客将女孩救起,在蓬莱市公安局旅游度假区派出所民警的帮助下,众人将女孩送到医院救治,幸好无大碍。

我是蓬莱市公安局旅游度假区派出所的民警,5月7日10时许,得知有人在蓬莱阁景区索道悬崖下投海欲自杀。我们迅速赶到现场,那时女孩已被两名游客救上岸。

这两名游客说,他们发现一个女孩向深海中走去,呼喊着让她上岸,可是女孩继续向海里走,其中一名游客见状,不顾一切跳入海中将女孩救上岸,而后报警。

由于现场位置在悬崖峭壁上,医护人员赶来了,120急救车却无法直达,这时蓬莱仙阁附近的一只旅游船开了过来,我们和医务人员一起将女孩抬上船,送至人民医院。

经检查,女孩无大碍,但一直不说话,我们只好把她带回派出所。通过女孩的身份证,我们查到女孩户籍地为栖霞市,便联系了当地公安局,并找到女孩的母亲。

原来,女孩是栖霞一名高三学生。5月5日,女孩向老师请假,说回家有事。6日,老师发现女孩没回学校就打电话给女孩母亲,这才知道女孩失踪了。

当天晚上,女孩的母亲赶到蓬莱,将女孩带回了家。10日上午,女孩的母亲打来电话说,女孩已经回学校准备高考了。这次算是有惊无险,高考临近,希望考生家长和学校多注意考生的心理疏导工作。

见习记者 于飞 整理

买了5斤海虹

海水占1斤4两

本报热线967066消息(通讯员 飞翔 记者 柳斌)花了10元钱买了5斤海虹,回家往盆里一倒,结果倒出来半盆水,整整1斤4两,这让福山区的孙女士郁闷不已。经协调,孙女士获赔2斤海虹。

9日下午,福山区的孙女士到海鲜市场买了5斤海虹,回到家倒在盆里清洗,这才发现倒出一大滩的水,足足有半盆,孙女士把海虹捞到干净的塑料袋里重新过秤,发现只有3斤6两。

孙女士拿着海虹来到福山工商部门寻求帮助。在工商人员陪同下,孙女士又回到买海虹的摊贩那里。摊贩王某说,当时是顾客孙女士亲眼看的秤,秤也没有问题,并不缺斤少两。对于倒出来的水,王某辩称,海虹里有水很正常,水产品里哪能没点水。

工商人员让王某再演示下给孙女士称海虹的过程,这才发现里面的猫腻,王某没有滤水就直接过秤了。工作人员说,贝壳类海鲜通常能带许多水,不控水就过秤是很多摊贩经常采用的伎俩。经调解,王某给孙女士赔礼道歉,自愿再称出2斤海虹补偿。